

ЖКХ-империя Сергея Супони: прощание с коммунальным Дракулой

Наряду с потерей депутатского кресла Сергей Супоня лишился своей коммунальной империи. Управляющая компания экс-депутата «Эталон-С» направила в комитет городского хозяйства Улан-Удэ письмо о прекращении своей деятельности.

Теперь многие жители бурятской столицы могут спокойно вздохнуть после таких новостей. За свою деятельность УК «Эталон-С» успела испортить жизнь многим улан-удэнцам. В том числе и своим сотрудникам.

С начала 2018 года жилищная инспекция (ЖИ) получила 500 замечаний от жителей домов, обслуживанием которых занимается «Эталон-С». Это ровно половина от тех претензий, что поступили в ЖИ за весь год. Также в 2019 году люди обратились за помощью в Общероссийский народный фронт (ОНФ) с просьбой оказать помощь в содействии с управляющей компанией, потому как она не выполняла свои обязательства по обслуживанию домов.

Несмотря на то, что люди исправно оплачивали услуги «Эталона-С», здания, находящиеся на контроле компании экс-депутата, пребывали в аварийном состоянии. Чаще всего дома нуждались в ремонте кровли, электропроводки, канализационных и отопительных систем, фасадов и подвалов. Все вышеперечисленные проблемы компания годами оставляла без внимания, из-за чего дома становились непригодными для проживания. Совсем неудивительно, что на УК поступает большое количество жалоб. Более того, «Эталон-С» попала не только в чёрный список потребителей, но и своих сотрудников. Многие работники жаловались на то, что компания задерживает заработную плату.

Об этом и многом другом мы писали ранее. После подобного рода публикаций Бабра влияние управляющей компании ровным счетом как и самого [Сергея Супони](#) в городе значительно ослабло. Из-за плохой репутации Сергей Супоня пролетел на выборах в Горсовет и тем самым потерял возможность отбирать для своей компании самые сочные контракты, как он делал это ранее.



Конкуренты УК «Эталон-С» в свою очередь тоже увидели для себя массу перспектив в сложившейся ситуации. На протяжении последних месяцев «хозяйство» экс-депутата подверглось активному прессингу со стороны других управляющих компаний. Это наряду с собраниями собственников и желанием людей уйти от УК «Эталон-С» стало завершающей главой для империи Супони. Приятно, что в бурятской столице все не так уж плохо. Бабр продолжает влиять на события.



Автор: Елизавета Петрова
© Babr24.com ЖКХ, БУРЯТИЯ
👁 28589 04.08.2020, 19:35 📄 1942

URL: <https://babr24.com/?ADE=203508> Bytes: 2665 / 2297 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)